



没钱? 分期付款嚟你去玩

4月中旬,中信银行已与携程网合作推出分期免息自由行。5月8日招商银行与携程网合作,推出了持卡自由行。而早在2004年招商银行就推出了分期付款持卡消费,主要针对万元以上的奢侈线路,但是效果并不见好。这可能算是分期付款持卡消费的卷土重来,那么,今年持卡旅游有什么新的变化呢?



分期付款持卡自由行

在携程网的度假产品中,中信银行推出的分期付款的自由行线路是最热的。记者了解到,中信实业银行推出的分期付款的国内线路有三亚、成都、桂林、昆明、厦门等,出境线路则集中在沙巴、马尔代夫等热门地方,目前只针对包括杭州在内的6个城市推出。分期付款旅游线路可按6期或者12期的方式付款,比如香港三日特惠游1799元的分期付款线路,如果按照6期付款,每个月只需支付300多元,而假如按照12期付款,每个月只需支付140多元。

记者从中信银行杭州分杭零售部经理王烈峰那里了解到,和携程交易网合作推出持卡旅游,对银行来说只是想提高信用卡的交易量,加强信用卡的免息功能,但是对信用卡本身来说并没有多大的价值。和持卡旅游消费相比,信用卡的其他免息功能更大。但是,一个月下来,分期付款免息自助游是携程网所有持卡消费旅游的度假产品中最热的,效果是最明显的。

谁在消费分期付款旅游?

再过一个月张景就要毕业了,为了让自己的大学生活更加圆满,决定去毕

业旅游。可是,就像一首歌里唱的那样,有时间的时候却没有足够的盘缠,不能玩得痛痛快快。有没有比较实惠又负担得起的暑期旅游线路呢?王晓在一家外贸公司工作,平常没什么固定假期,但他做梦都想去欧洲。幸好还有个年假,听说最近旅游线路价格是一年中最低的,尽管工资不高,王晓和张景一样,四处打听旅游线路的行情。最后,他们都打电话预订了中信银行的分期免息自助游的线路。

携程网华东地区公关部工作人员戴先生告诉记者,在预订度假产品的游客中9成是中青年,年龄在25—38岁之间,杭州这块也是这个情况。特别是分期付款免息自助游,在年轻人当中口碑很好。

持卡旅游市场稳定

用银行卡来旅游消费一直是极少数人的一种消费方式,尽管前几年就已推出,但是市场一直不温不火的。最近,招商银行与携程网合作,在杭州、北京、上海、广州等十个城市推出了银行卡会员专享的非常三亚自由活动,价格只要1399元,而杭州飞三亚打6折的单程机票都要1050元。据介绍,广州那边的名额上周就报满了。而招商银行杭州分行办公室的胡萌萌告诉记者,杭州地区目前的报名情况还算比较稳定。

记者从携程网客户服务中心了解到,要参加招商银行推出的这项活动,必须持有该银行的银行卡,报名可以在携程网直接预订,也可以电话预订。据携程网有关工作人员介绍,除了三亚这条线路外,此次与该网合作推出的银行卡之旅还包括包括中国银行的沙巴翡翠之旅,这条线路和招行的非常三亚自由行都是特价线路,比旅行社线路要便宜四五百元,不过这条线路目前只对上海地区的持卡人推出。

持卡旅游到底有多少实惠?

持卡旅游看上去似乎不错,不少年轻人为此最近还特地去相关银行办卡,为的就是能赶上这趟优惠大餐。除了三亚行这条线路外,参加银行推出的这些旅游线路到底有多少划算呢?记者为此特地跑去旅行社打探了一番。

据浙江海内外商务旅行社工作人员介绍,该社香港四日自助游目前的报价是2799元,其中的费用包括全程往返机票、住宿费、机场至酒店往返接送、旅游责任保险、旅游意外险,入住的是三星级以上的酒店,并且有空调客车负责接送。而携程网与中信银行推出的同样的香港三晚四日游,报价是1999元。费用包含杭州到香港的往返经济舱机票、湾仔丽都酒店(四星级)3晚住宿费用、机场接送等交通费用以及旅游责任

保险意外保险等等。该报价已含港龙机票税和燃油附加费成人483元/人,儿童268元/人。可以说,携程网和中信银行推出的这条线路的价格,所包含的服务一点也不比旅行社的少,价格却足足便宜了近800元。另外,像桂林、三亚这些常规热门线路,价格也相差七百元左右。马尔代夫五日游旅行社报价7780元,再加上1500元的燃油税以及机场税,总共需要9280元。而中信银行推出的持卡游马尔代夫五日报价只需6785元,含燃油税和机场税。

除了价格上的差异,通过参加银行推出的活动,消费者还可以享受更多的礼品优惠。如招商银行推出的非常三亚之旅,订购此项线路的游客都可以免费获赠价值500元的七重大礼。这样一比较,持卡游的优惠明显比旅行社大。

旅行社的饭碗会被抢吗?

同样的线路,如此优惠的价格是否会抢了旅行社的生意?浙江海内外商务旅行社的王敏总经理告诉记者,自助游的线路并不是旅行社主推的项目,旅行社还是以主推跟团旅游为主打。所以,持卡游线路尽管非常优惠,但是跟旅行社的主业冲突不大,所以影响并不大。

杭州大厦旅行社策划总监沈向科告诉记者,旅行社和银行(携程网)的差价主要是体现在一些细节以及服务品质上。他认为携程网给游客提供了一个比较便捷的服务平台,特别是自由行线路经营得确实比旅行社好。不过,他透露旅行社也正在策划自由行这一块内容,因为现在的消费者正在越来越喜欢这种出行方式。

也有业内人士指出,自由行线路搭乘的航空公司航班的差别也是造成旅行社和银行(携程网)两者活动差价较大的一个原因。据了解,银行(携程网)一般搭乘的都是港联航空的小飞机,机上只能乘坐70位乘客,属于小型飞机,坐起来比较颠簸,舒适感较差。而旅行社提供的一般是商务飞机,可以乘坐200位乘客,就这一项两者差价就要两三百元左右。“我们针对的消费群体不同,所以并不担心客户被抢。”某旅行社老总最后这么告诉记者。



●资讯补给站

持卡经典自助游线路

招商银行非常三亚五星5日自由行
起价:1399元

说明:本产品起价不包含机票税100元/人,燃油附加费120元/人。每周一、二、三、六、七出发,双人出行共用一间房(亚太国际会议中心暨三亚海航度假酒店山景房1间入住4晚)。

特惠:

- 1.赠送三亚机场—酒店往返接送服务
- 2.赠送三亚精美出行手册及旅游地图
- 3.赠送10+1万元旅游意外险
- 4.用招商银行携程旅行信用卡预订并支付行程费用,更可获赠携程1000积分。

中信银行香港3日特惠自由行
起价:1799元

出发班期:每周二、五
赠送机场快线往返接送机服务。
费用包含:
杭州—香港往返经济舱机票。
香港精选酒店2晚住宿费用。

(以上报价已含港龙机票税和燃油附加费成人483元/人,儿童268元/人,港联机票税和燃油附加费成人484元/人,儿童268元/人。)

预订指南

订购:通过网络或电话预订800-820-6666。预订时,只能预订持卡银行推出的对应度假产品,并说明持卡人身份。

受理:电话订单即时受理;网络订单成功提交后的两小时内,预订专员会主动回复、告知您受理情况并确认。

支付:提交订单1小时内,由携程网工作人员确认并通知要求付款。

手续完成:订单支付成功后,会收到携程网的确认短信和《预订确认书》,在您出发前携程网还将会上相关产品赠送的礼包等等。

出行:按照《预订确认书》的出发时间在出发当日提前至机场,办理登机手续(带上身份证件)。